
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Цифрова економіка та менеджмент» 

для підготовки здобувачів вищої освіти 
першого (бакалаврського) рівня освіти

Трансформація та динамічність розвитку економіки в умовах глобальної цифровізації 
провокую нові запити до рівня підготовки фахівців з якісно новими міждисциплінарними 
підходами. Швидка імплементації цифрових технологій до економічних відносин, дифузія 
цифрових інновацій у всіх сферах економічної діяльності, поява нових цифрових ринків 
потребують поглиблення цифрових компетенцій у економістів та менеджмерів, що мають 
поєднувати економічне мислення із навичками цифрового менеджменту. Рецензована 
освітньо-професійна програма «Цифрова економіка та менеджмент» спрямована на підготовку 
високо конкурентних фахівців, а її мета деталізує особливості й актуальність формування 
унікальних цифрових компетенцій. Поряд з тим у освітньо-професійній програмі варто 
посилити підготовки не лише формування цифрових компетенцій у економічній сфері, а й 
спеціалізованих знань і навичок з цифрового менеджменту з метою формування здатності до 
комплексного економічного мислення, управління соціально-економічними системами й 
процесами цифрового простору, що посилює унікальність програми.

Освітньо-професійна програма «Цифрова економіка та менеджмент» деталізує мету і 
цілі, описує предметну область і фокус програми, розкриваючи її відповідність стратегічній 
візії університету та країни в підготовці висококонкурентних фахівців. Також конкретною 
перевагою освітньо-професійної програми є англомовний супровід, що створює додаткові 
переваги для посилення академічної мобільності здобувачів та міжнародне визнання 
результатів навчання, а тому підвищує її якість.

Відповідність стандартам і вимогам до якості підготовки здобувачів вищої освіти 
освітнього рівня «Бакалавр» за освітньо-професійною програмою «Цифрова економіка та 
менеджмент» базується на законодавчих, нормативних і стандартизованих положеннях вищої 
освіти, зокрема, діючих стандартах вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» та 073 
«Менеджмент»для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Поряд з тим, при описі 
програми уже застосовано оновлений перелік галузей і спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка фахівців вищої та фахової передвищої освіти (згідно Постанови КМУ від 30 серпня 
2024 р. № 1021). Крім того посилюється якість підготовки бакалаврів за рецензованою 
програмою через залучення до підготовки й обговорення представників бізнесу й практиків зі 
ІТ-сфери, інституцій національного й міжнародного рівнів, освітньо-наукових установ, а також 
здобувачів та випускників економічного профілю КПІ ім. Ігоря Сікорського. Конкурентною 
перевагою та цінною унікальністю для здобувачів вищої освіти є вдала інтеграція до класичних 
економічних й управлінських теорій до сучасних концепцій цифрової економіки, використанні 
цифрових технологій та інструментів при забезпеченні результативності формування 
професійних компетенцій, що розкривається у освітніх компонентах й описі особливостей 
освітньо-професійної програми. Для посилення якості підготовки здобувачів вищої освіти, 
взаємоінтегрованості освітніх компонент та удосконалення результативності їх вивчення 
пропонується включити до освітніх компонент професійного спрямування такі як 
«Менеджмент стартапів» та «Індустрія 4.0». Рекомендується поглиблено вивчити 
європейський досвід імплементації освітніх програм з цифрового менеджменту та цифрової 
економіки для розширення переліку вибіркових дисциплін для посилення академічної 
мобільності здобувачів вищої освіти.



З огляду на зазначені аспекти, рецензована освітньо-професійна програма «Цифрова 
економіка та менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка представлена 
кафедрами економічної кібернетики та менеджменту підприємств КПІ ім. Ігоря Сікорського, 
відповідає стандартам вищої освіти. Згідно опису освітньо-професійної програми ««Цифрова 
економіка та менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти елементи 
комплексною та логічно відображають основні складові для методичного та інформаційного 
забезпечення освітнього процесу, розкриваються результативність, унікальність і 
конкурентоспроможність економічних компетенцій, послідовність та взаємозв’язок при 
вивченні освітніх компонент. Це дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму 
«Цифрова економіка та менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для 
посилення якості й розширення підготовки здобувачів економічного профілю в КПІ ім. Ігоря 
Сікорського.
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